

## ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

№	КОМАНДЫ	Н	О	В	Н	П	М
1.	«Динамо» г. СПб	12	32	10	2	0	22-5
2.	«Торпедо» г. Владивосток	13	29	8	5	0	20-6
3.	«Волга» г. Тверь	13	22	6	4	3	14-9
4.	«Спартак» г. Краснодар	12	21	5	6	1	11-8
5.	«Торпедо-2» г. Москва	12	20	6	2	4	23-9
6.	«Истра» г. Истра	12	20	6	2	4	14-13
7.	«Динамо» г. Вологда	14	19	5	4	5	20-20
8.	«Димитров» г. Дмитров	12	18	5	3	4	17-16
9.	«Шексна» г. Череповец	14	17	4	5	5	12-14
10.	«Волочанин-Ратмир» с. В. Волочек	13	17	3	8	2	15-12
11.	«Север» г. Мурманск	12	16	5	1	6	14-15
12.	«Зенит-Сити» г. Москва	13	16	4	4	5	13-12
13.	«Спортивакадемия» г. Москва	13	15	4	3	6	16-20
14.	«Горняк» ЧЭЛТ г. Москва	13	15	4	3	6	9-13
15.	«Нара-ШБФР» г. Нара-Феникс	12	14	4	2	6	14-19
16.	«Псков-747» г. Псков	13	14	3	5	3	14-19
17.	«Текстильщик» г. Иваново	12	12	3	3	6	12-17
18.	«Спартак» г. Щелково	13	8	1	5	7	8-20
19.	«Спартак» г. Щелково	12	1	0	1	11	6-25

В ПЯТНАДЦАТОМ ТУРЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ

15-й тур 28 июня (воскресенье)

«Истра» г. Истра - «Зеленоград» г. Москва  
 «Волга» г. Тверь - «Нара-ШБФР» г. Нара-Феникс  
 «Динамо» г. Санкт-Петербург - «Смена-Зенит» г. СПб  
 «Волочанин-Ратмир» г. В. Волочек - «Север» г. Мурманск  
 «Спартак» г. Щелково - «Торпедо-ЗИЛ» г. Москва  
 «Торпедо» г. Владимир - «Димитров» г. Дмитров  
 «Спартак» г. Кострома - «Спортивакадемия» г. Москва  
 «Текстильщик» г. Иваново - «Псков-747» г. Псков

**Уважаемые болельщики!**  
**18 июля**  
 ФК «Шексна» г. Череповец принимает  
 ФК «Волга» г. Тверь  
**НАЧАЛО МАТЧА В 18:00**

## СОСТАВЫ КОМАНД

### ФК «Шексна»

#### ВРАТАРИ

34	ПЕТРОВ Игорь	1979	Бурыш Сергей	1990
	ПЫРКИН Андрей	1989	Красноречко Александр	1984
59	ХАЙБУЛАЕВ Аслан	1985	Насыщевин Руслан	1974

#### ЗАЩИТНИКИ

15	ЕРШОВ Михаил	1986	Гричевым Сергея	1986
	ИВОТОВ Илья	1985	Гущин Сергей	1991
4	КЛЕБЗОВ Олег	1986	Зензинский Игорь	1989
20	МОИСЕЕВ Владимир	1988	Кобзун Георгий	1989
6	САЛЬНИКОВ Иван	1989	Кузин Юрий	1990
17	СМИРНОВ Николай	1989	Лякин Дмитрий	1976
19	ШЕСТАКОВ Николай	1986	Резников Станислав	1987

#### ПОЛУЗАЩИТНИКИ

23	АРТЕМОВ Алексей	1983	ПОЛУЗАЩИТНИКИ	
9	БУБЛИКОВ Андрей	1979	Бондарев Алексей	1987
8	КОЛБЕСНИК Григорий	1990	Вавилов Владимир	1988
14	ПЕРЦИН Александр	1986	Волынченко Андрей	1990
24	ТАХОВ Максим	1990	Джалилов Мамутчар	1990
7	ФЕЛЬК Гарик	1990	Дроздов Юрий	1972
21	ФЕТИСОВ Сергей	1985	Зензин Иван	1989

#### НАПАДАЮЩИЕ

5	БИДОВ Исаак	1987	НАПАДАЮЩИЕ	
11	ЖИЖУЛ Александр	1982	Габулов Георгий	1988
30	ИСАМУТДИНОВ Кирилл	1990	Епакин Антон	1988
	КАЧИЕВ Зураб	1983	Комиссаров Алексей	1990

Председатель Совета  
 Учредитель: Синявский М. С.  
 Директор, ЗТР: Голова В. А.  
 Главный тренер команды:  
 Голубятский В. П.  
 Тренер: Печатников А. В.  
 Тренер вратарей, ме:  
 Меречинов В. С.  
 Начальник команды: Юнай В. А.  
 Врач: Полоз И. Л.  
 Массажист: Конюх В. В.  
 Администратор: Махов В. В.  
 Пресс-атташе: Харлупа И. В.

Генеральный директор:  
 Зеленоград И. В.  
 Главный тренер: Карачин Е. В.  
 Начальник команды: Смирнов Ю. Н.  
 Тренер: Красненков В. В.  
 Старший администратор:  
 Григорьев С. А.  
 Администратор: Захаров А. Е.  
 Врач: Литов Л. Л.  
 Врач-массажист: Прохоров В. Л.  
 Массажист: Марков В. А.  
 Пресс-атташе: Кондратенко С. Н.

ГЛАВНЫЙ СУДЬЯ: ИСАКОВ Рудольф Михайлович (г. СПб)
АССИСТИЕНТ: ЛУКИН Юрий Сергеевич (г. Архангельск)
АССИСТИЕНТ: АБУСУЕВ Ринат Алихаресович (г. СПб)
ИНСПЕКТОР: ЧУБКИН Н. Н. (г. Владимир)

«РОССОСТРАХ» Чемпионат России по футболу  
 2009 год. Второй дивизион. Зона «ЗАПАД»

**ЕВГЕНИЙ МАКЕЕВ**  
 от «Шексны» до «Спартака»



**«Шексна» - «Локомотив-2»**

28 июня в 18:30 на стадионе «Металлург»

ПРОГРАММА №97

## Не день «Шексны»

После матча нашей команды с питерским «Динамо» мы только-только стали говорить о том, что у «Шексны» начата получаться игра в полном смысле этого слова, но... Именно в этот момент на «желто-черных» «свалились» новые нападки. Одни за другим получают травмы игроки основного состава, да плюс еще дисквалификации (перебор желтых, а то и вовсе ненужная красная), вот дело и дошло до того, что в лиции нападения пробует свои силы голкипер «Шексны» Игорь Петров.

«У нас много травмированных ребят. В том, что я временно играю в нападении, нет ничего сверхъестественного, как может показаться со стороны. Ранее мне, выступая за вологодское «Динамо», тоже приходилось играть на непривычной для себя позиции. Справился, даже два гола смог забить. Сейчас тоже стараюсь принести команде пользу», - поделился наш вратарь Игорь Петров.

Но, увы, стараний, оставшихся в строю ребят, не хватает для общекомандных побед. Из двух минувших выездных туров череповецкие футболисты смогли заработать лишь одно очко. В рамках тринадцатого тура «Шексна» встречалась с подмосковной «Истрой». Матч закончился со счетом 0:0. Туром позже «Шексна» в Наро-Фоминске встречалась с местной командой «Нара-ШБФР». Встреча завершилась со счетом - 0:3.

Проанализировать игру ФК «Шексна» мы попросили главного тренера команды Владимира Голубинского:

- Отмечу еще раз, что мы испытываем серьезные трудности с составом. Команда находится в очень сложной ситуации. Очень много травмированных и дисквалифицированных футболистов. Поэтому табор игроков стартового состава у нас невелик. Но тем не менее, игру с футбольным клубом «Истра» мы начали хорошо. В целом, сыграли очень достойно. Выделю, что в этом матче очень внимательно и надежно сыграла наша оборонительная линия. В ряде неприятных для нас эпизодов команда выручил вратарь Ахмед Хайбулаев. В атаке мы имели ряд голевых моментов. Так что, результативный 0:0 в нашей сложной ситуации считаю приемлемым.

Что касается игры с «Нарой-ШБФР», скажу, забегая вперед, что это был не наш день. Игра у команды не задалась с первых минут. К тому же вновь возникли проблемы с составом на игре. В матче с «Истрой» четвертую желтую карточку получила моя полузащитник Герман Фельк, и эту встречу он пропускал. Поэтому на игру с «Нарой» мы вынуждены были поспешить полевые игроками голкипера Игоря Петрова. Уже с пятой минуты стали пропускать абсолютно ненужные ляжи. Первый гол был забит с тридцатиметрового штрафного удара. Здесь, увы, ошибся вратарь Ахмед Хайбулаев. Два последующих гола тоже абсолютно ненужных. В атаке, к сожалению, тоже не преуспели. Например, не использовали как минимум два стопроцентных голевых момента.

Поверьте, наши футболисты делают все для того, чтобы добиться положительного результата.

## От «Шексны» до «Спартака»

Многомиллионная армия футбольных болельщиков московского «Спартака» в этом году пополнилась и череповецкими любителями футбола. Череповец теперь болеет за «Спартак». Все потому, что в основном составе великой команды играет воспитанник череповецкого футбола Евгений Макеев. Такого успеха еще не смог достичь ни один череповецкий футболист. Пример Евгения доказывает, что с помощью изнурительного труда и постоянной работы над собой возможно все. К тому же, страсть и любовь к футболу у Жени заложена генетически. Напомним, что отец Евгения - Владимир Макеев сам в прошлом очень хороший футболист (ныне администратор ФК «Шексна»). Макеев-старший защищал цвета таких команд как «Жемчужина», «Балтика» и «Чкаловец». В общем, роль отца в становлении футболиста Макеева-младшего неоспорима. «Когда папа решил отдать меня в секцию, в детской школе не было набора моего возраста, поэтому я стал тренироваться с ребятами на два года старше меня», - вспоминает Евгений с особым трепетом.

Желание стать профессиональным футболистом росло с каждым годом все больше и больше. По окончании футбольной секции Евгений закрепился в основном составе ФК «Шексна». Напомним, что за «желто-черных» Е. Макеев отыграл почти два сезона. В каждом из которых забивал по одному голу. Всего за череповецкий клуб сыграл 42 матча. В 2007 году череповчанин подписал контракт с московским «Спартаком», которому, кстати, со слов Евгения, он симпатизировал давно.

«Сначала ощущал небольшое волнение, когда выходил на поле. Все-таки дебютиант на таком уровне. Но как только начал играть, волнение сразу отпало», - рассказывает спартаковец. Сегодня многие специалисты говорят, что Евгений Макеев отличается, прежде всего, хорошая скорость. Как дистанционная, так и стартовая. Также отмечают ходовые передачи с фланга. Именно на этих двух качествах Евгений, в основном, строит свою игру. «На мой взгляд, скорость я мог выделиться, играя во Втором дивизионе. У нас в «Спартаке» есть куда более быстрые футболисты тот же Быстров, Веденитон. С ними тягаться сложно», - продолжает Евгений Макеев.

Как видите, Жени остался все тем же скромным, а временами даже стеснительным парнем. Как настоящему профессиональному ему проще говорить не о том, что он уже умеет делать, а о том, над чем ему еще нужно кропотливо работать.

«Мне следует поработать над игрой в отборе. Кроме того, надо подтянуть тактическую грамотность при действиях в обороне», - такими словами закончил нашу беседу Евгений Макеев.

Материалы подготовлены  
Наталия Харина.



## Дотянутся до звезды



Сегодня наша команда принимает футбольный клуб «Локомотив-2». Клуб, который имеет непосредственное отношение к московскому «Локомотиву» из премьер-лиги. В Череповец прибыл «звездный десант». Возглавляет команду Евгений Харин, известный в прошлом полузащитник «Локомотива». В зоне управления Юрий Дроздов. На страже ворот ТОТ САМЫЙ знаменитый Руслан Нигматуллин. В общем, сегодня есть все шансы дотянуться до звезды.

Руслан Нигматуллин - бывший вратарь сборной нашей страны, выступал за такие клубы как «КАМАЗ» г. Набережные Челны (1992-1994), «Спартак» г. Москва (1995-1997), «Локомотив» г. Москва (1998-2001), «Верона» Италия (2002), ЦСКА г. Москва (2002), «Салернитана» Италия (2003-2004), «Локомотив» г. Москва (2003-2004), «Терек» г. Грозный (2005), СКА г. Ростов-на-Дону (2008).



Руслан Нигматуллин

Лучший спортсмен 2001 г.  
Лучший футболист 2001 г.  
Лучший вратарь 2000 г., 2001 г.

Трехкратный чемпион России по футболу  
Двухкратный обладатель кубка России по футболу

## РЕЗУЛЬТАТЫ ЧЕТЫРНАДЦАТОГО ТУРА

«Спартак» г. Кострома - «Текстильщик» г. Иваново, 0-0 (0-0)  
«Север» г. Мурманск - «Волга» г. Тверь, 1-2 (0-1)  
«Динамо» г. СПб - «Зеленоград» г. Москва, 1-0 (1-0)  
«Торпедо-ЗИЛ» г. Москва - «В.Родионов» г. В. Волочек, 3-0 (2-0)  
«Динамо» г. Дмитров - «Смена-Зенит» г. СПб, 5-0 (2-0)  
«Спартакадемклуб» г. Москва - «Торпедо» г. Владимир, 1-2 (1-0)  
«Псков-747» г. Псков - «Спартак» г. Щелково, 1-0 (1-0)  
«Истра» г. Истра - «Динамо» г. Вологда, 3-2 (2-1)

## РЕЗУЛЬТАТ ШЕСТНАДЦАТОГО ТУРА

«Торпедо» г. Владимир - «Торпедо-ЗИЛ» г. Москва, 2-0 (0-0)